

## Народ собирается – ярмарка открывается!



В День счастья – 20 марта – в актовом зале Ивангородского центра расположилась Ярмарка счастья. Главным товаром, который можно было заработать, получить, показать и создать самим, конечно же, было счастье.

На Ярмарке счастья «Свиток мудрости» познакомил детей с пословицами о счастье, и дети выбрали самую важную для себя пословицу. Самыми популярными стали пословицы: «Счастье не в богатстве, а в труде» и «Новое счастье ищи, а старое не теряй».

На «Колесе счастья» дети нарисовали смайлик в том секторе, который отражает их представление о счастье. Выполняя задание «Колесо счастья», дети показали, что счастье для них – это семья.

Каждый участник посидел на «Счастливом стуле», загадал самое заветное желание и получил моментальный ответ «сбудется или нет».

С «Птицей счастья» дети поиграли в фанты и заработали конфетки, которые украшали хвост жар-птицы. Ведь не даром говорят: «Счастье и труд-рядом живут»!

От таинственного «Предсказателя счастья» дети узнали, какое именно счастье ждёт их в будущем.

С ярмарки дети ушли не с пустыми руками. На мастер-классе каждый участник сделал себе «Счастливую перчатку»! Все ушли с ярмарки счастливые и довольные. И даже самые ярые скептики долго не хотели уходить с ярмарки, получая свою порцию счастья!

# Вселенная счастья



В Ивангородском центре почти 20 лет работают муж и жена – Александр Витальевич и Марина Ивановна Седых. Он – водитель, она – помощник воспитателя. Их работа непосредственно связана с детьми, проживающими в Центре. От детских голосов, а иногда даже и каприз, они не устают, потому что очень любят детей. За годы совместной жизни Александр Витальевич и Марина Ивановна создали свою большую семью, в которой шестеро детей и уже пять внуков.



**- Александр Витальевич, как вы познакомились со своей супругой? Сколько лет уже живете вместе?**

Мы юными познакомились в городе Южно-Сахалинске. Неожиданная встреча в парке переросла в совместную жизнь. Вот уже больше 33-х лет вместе.

**- Познакомьте нас со своими детьми. Чем они увлекаются?**

Всего у нас четверо родных и двое приемных детей. Старшие Ксения, Екатерина и Анна уже имеют свои семьи. У них свои дети. Сейчас у нас уже две внучки и три внука. Самая старшая внучка – студентка, учится на тракториста. В своей группе она одна девочка. Наша младшая дочь – Настя – учится в школе, после уроков занимается танцами. В семье есть еще одна Настя и Максим – это наши приемные дети, которых, конечно же, увидели и полюбили на работе. Настя отучилась в школе и поступила в Беседский сельскохозяйственный техникум, учится на агронома. Там она посещает секцию баскетбола и тенниса. Максим учится в школе, тоже любит спорт, занимается футболом.

**- Задумывались ли Вы в молодости о том, какая у Вас будет семья?**

Я никогда не думал, что у меня будет большая семья. Я вырос в семье, где нас было двое детей – я и сестра. А вот Марина Ивановна из большой семьи. У нее семь братьев и сестер.

**- Сейчас с вами постоянно проживают двое детей. Чувствуете ли Вы, что у Вас много детей?**

Да, конечно, это чувствуется. Но не заботами, которые естественно есть, а приятными хлопотами, телефонными звонками, шумом и смехом, который всегда раздается в нашем доме.

**- Реакция людей, когда они узнают, что у вас много детей, в том числе и приемные?**

Каждый человек думает по-своему. У одних людей шок, и они его не скрывают.

А другие нас поддерживают, одобряют. Но нам не важна реакция людей. Иметь большую семью, растить своих и приемных детей - это наше совместное осознанное решение. Наше глубокое убеждение: каждый ребенок должен расти в семье и любви. Это мы и стараемся дать всем своим детям.

**- Кого воспитывать сложнее: девочек или мальчиков?**

Процесс воспитания сам по себе сложный, поэтому воспитывать одинаково сложно и мальчиков, и девочек. Несмотря на большой родительский опыт, мы постоянно совершенствуемся сами, учимся. Здесь еще важна поддержка друг друга, взаимопонимание между нами.

**- Любимый семейный досуг?**

Мы с женой любим дачу. Это место отдыха и средство получения экологически чистых овощей, фруктов и ягод. А еще дача – отличный воспитательный ресурс: она помогает детям к труду приучать и дает возможность провести время вместе с детьми и внуками, отдохнуть, поговорить. А еще мы любим все вместе выехать на природу, рыбалку или просто прогуляться по лесу.

**- Главный секрет вашего семейного счастья?**

Семья - это самое важное в жизни. Важно помнить, что настоящая семья - это не только кровные родственники, но и те, кого мы окружаем своим вниманием, заботой и любовью. А когда в семье царит любовь, внимание, уважение друг к другу, каждодневное внимание, то все в ней счастливы. Нам удалось создать счастливую семью, и пусть у каждого человека будет своя маленькая вселенная счастья, наполненная теплом и светом!



# СЕМЕЙНЫЙ КАПУСТНИК

2024  
ГОД СЕМЬИ

Знаете ли вы, что месяц Март до реформы Юлия Цезаря считался первым месяцем года. И верно не случайно, ведь март – это пробуждение весны, природы и надежд человека на начало чего-то светлого и доброго.

И именно в начале марта в России, вот уже больше века (с 1913 года) отмечается «женский день». Идея праздника, связанная с борьбой за равноправие, ушла на второй план. Этот день стал праздником весны, красоты и всех женщин! Женщин, которые дают начало новой жизни и создают семейный уют!

Вот и у нас в Центре по-семейному тепло прошёл литературно-музыкальный вечер «Семейный капустник». Как и принято, капустник – самодеятельное, шуточное представление, основанное на юморе, объединил всех вокруг общей идеи – поздравить самую нежную половину человечества!

Музыкальные «открытки» получились разные, ведь их готовили и дошколята, и школьники, и взрослые. Но все они были пронизаны теплом, добротой и юмором! Старшие дети из квартир разыграли настоящие театральные представления «Сказка про принцессу и кощея» и «Вася-василек»! И заставили хохотать весь зал! А задорные частушки и выступление ансамбля балалаечников с номером «Эх, мамочка!» до краев наполнили широкие русские души искренней радостью и восторгом!

Не обошлось и без трогательных моментов, которые подарил младший мужской состав Центра, когда пригласили педагогов на парный танец.

А многим гостям, трудно было удержать эмоции, и слезы, завораживающие глаза, когда свой ромашковый вальс исполняли воспитанницы нашего Центра. Такие трогательные и маленькие, но уже с такой непростой судьбой. И так хочется верить, что они, лишенные материнского тепла, сами, став мамами найдут в себе силы создать крепкую, любящую семью.

Яркий музыкальный подарок для женщин приготовил и старший мужской состав Центра. Трус, Балбес, Бывалый и дядя Джабраил в этот вечер никого не похищали, разве что женские сердца!

Выразив в песне свое восхищение женской половиной человечества, они вручили нарядный букет директору Центра Белой Елене Владимировне.

Семейный капустник, такой символичный в Год семьи, подарил много незабываемых моментов и оставил добрый след в душе каждого сотрудника Центра.



# 10 лет вместе!



18 марта – важная дата новейшей истории – День воссоединения Крыма с Россией.

В этот день в актовом зале Ивангородского центра прошло патриотическое мероприятие, посвященное 10-летию воссоединения Крыма с Россией. Ребята совершили историческое путешествие по Крымскому полуострову, ответили на вопросы викторины, выразили свои чувства и эмоции, поделились впечатлениями о важности этого знаменательного события для России. Крым – это история, которую нужно знать каждому!

## Готов к труду и обороне



**Победителями стали:**

### **Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу**

1 место – Владимир Ф. (41 раз)

2 место – Евгения З. (31 раз)

3 место – Никита З. (30 раз)

### **Поднимание туловища из положения лежа на спине**

1 место – Кирилл Р. (50 раз)

2 место – Данила А. (47 раз)

3 место – Рахман П. (46 раз)

### **Прыжки в длину с места толчком двумя ногами**

1 место – Михаил Д. (216 см.)

2 место – Ярослав О. (175 см.)

3 место – Семен С. (170 см.)

### **Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье**

1 место – Александра И. (+12 см.)

2 место – Николай П. (+11 см.)

3 место – Евгения З. (+10 см.)

В Ивангородском центре состоялся настоящий праздник спорта – зимний фестиваль ГТО. Школьники Центра состязались между собой в четырех видах.

В зале царил атмосфера спортивного состязания и активного отдыха. Мероприятие прошло с большим успехом благодаря активности ребят, хорошему настроению, энергии, азарту и поддержке наших педагогов. Все участники получили заслуженные награды и незабываемые эмоции.

## Путешествие в мир книг



В рамках Недели детской и юношеской книги маленькие воспитанники Ивангородского центра отправились в познавательное путешествие – на экскурсию в Ивангородскую библиотеку.

Сотрудники библиотеки показали детям удивительный мир книги, где каждый может открыть для себя путешествия и приключения, познать новое и интересное, углубиться в море знаний и фантазий.